

Peter Jakob Kock



Pays: Allemagne
Langue: Allemand

Note: Journaliste. - Historien spécialisé dans l'histoire de la Bavière

ISNI: ISNI 0000 0000 8140 5165 (Informations sur l'ISNI)

Peter Jakob Kock: œuvres (3 ressources dans data.bnf.fr)

"Der bayerische Landtag" (1991) avec Peter Jakob Kock comme Éditeur scientifique Ceuvres textuelles (1) Bayerns Weg in die Bundesrepublik

(1988)



Thèmes en relation avec Peter Jakob Kock (2 ressources dans data.bnf.fr)

Autres (2)			
Bavière (Allemagne) 20e siècle	3 9	Politique et gouvernement Bavière (Allemagne) 1945	3 ?
Personnes ou collectivités en relation av data.bnf.fr)	rec "Pe	eter Jakob Kock" (1 ressources dans	
Personnes ou collectivités liées en tant que éditeur	scientif	ique (1)	
Bavière. Landtag	1 00		
Voir aussi (4 ressources dans data.bnf.fr	·)		
À la BnF (1)			
Notice correspondante dans Catalogue général			
Sur le Web (3)			
Notice correspondante dans IdRef		Notice correspondante dans ISNI	
Notice correspondante dans VIAF			
data haf fr			